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ATA DA 4° (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 23 DE JULHO

DE 2025.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Julho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas
e 50 minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta
cidade de Jucati, realizou-se a 4° (quarta) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Periodo
Legislativo do corrente ano, sob a Presidência Interina do vereador Ismael Cordeiro Sobral
Filho. Compareceram os seguintes vereadores: Luciano Barros Campos, Roberto Marques de
Lira, Clívio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho, Mauricio dos Santos Ferreira, e
Ismael Cordeiro Sobral Filho. Iniciando os trabalhos, com a falta do Presidente da Casa,
conforme preceitua o Regimento Interno o primeiro Secretário Ismael Cordeiro da Silva Filho
assume interinamente a Presidência da mesa. Em ato continuo o presidente interino declarou
aberta a reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao Regimento Interno solicita a
leitura da ata da reunião anterior, que foi submetida a votação e aprovada por unanimidade.
Para compor a mesa o Sr Presidente Interino convida o Vereador Pedro Vilela de Moraes,
segundo secretário, para assumir interinamente a segunda secretaria e, segue convidando o
vereador Roberto Marques para assumir interinamente a segunda Secretaria. Após solicita a
leitura do Requerimento n° 36/2025, de autoria do Vereador José Lúcio Filho, o mesmo requer
à Mesa, ouvindo o Plenário e cumprindo as formalidades do Regimento Interno, solicitação ao
Chefe do Poder Executivo para que possam oficiar o Departamento Nacional de Infraestrutura
e Transporte - DNIT solicitando aalocação deduas lombadas eletrônicas na BR na Vila Neves.
O vereador justifica seu requerimento falando que as lombadas eletrônicas são projetadas para
monitorar e controlar a velocidade dos veiculos em vias urbanas, visando a redução de acidentes
e promovendo um trânsito mais seguro, motivo pelo qual justifica-se a urgência do pedido para
a alocação na vila Neves. O requerimento foi colocado em discussão, assim, o vereador
Luciano Campos parabeniza o vereador pela proposição do requerimento e relata também já ter
feito o pedido em outra legislatura ressalvando sua urgência e importância. Em seguida o
vereador Clívio Alencar discorre que também fez a solicitação em uma outra legislatura sua,
corroborando com a urgente necessidade de ser atendido o pleito para diminuição de acidentes.
Em seguida o vereador Pedro Vilela parabeniza o colega dando total apoio. Em seguida o
requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Encerrando a pauta
do dia o Sr. Presidente interino faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer
requerimento verbal, logo, o Vereador Roberto Marques solicita ao Poder Executivo para que
sejam colocados pontos de Onibus em lugares específicos ao longo da pista no sentido Jucati a
Jupi, e que estes sejam feitos em trechos da via fora da faixa de tráfego, onde o carro, ao parar,
possa sair da pista. O vereador justifica seu requerimento relatando a urgente necessidade de
alocação dos pontos de ônibus fora da faixa de tráfego, para que não se coloque em risco as
vidas, quando do embarque e desembarque. Após o requerimento foi posto em discussão não
havendo quem desejasse, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o
vereador Pedro Vilela requer ao Chefe do Poder Executivo para que seja construida uma
passagem molhada no Rio Canhoto, no sítio cachoeira, lugar que ligao município de Jucati ao
Municipio de São João. O vereador discorre que naquela localidade de comunidade carente e
que possui um fluxo muito grande de passagem, sobretudo no periodo de inverno, quando as
chuvas são mais intensas fica intransitável e, para se deslocarem por outra via o percurso
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aumenta em média 7 quilômetros. Após o requerimento foi posto em discussão não havendo
quemdesejasse, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais pauta
do Legislativo nem do Executivo foi encerrado o primeiro expediente. Reabrindo o grande
expediente usou por ordem a palavra o vercador Luciano Campos que inicia agradecendo ao
Executivo Municipal pelo atendimento de demanda para disponibilização do sistema
simplificado de água no sítio Manata, onde serão beneficiadas 54 familias. Parabeniza o
governo do estado pela culmināncia do projeto Carreta da Mulher Pernambucana, que leva
atendimentos gratuitos voltados à prevenção e ao cuidado integral com a saúde feminina,
relatando que encaminhará solicitação para que o município receba em breve esses
atendimentos. Na sequência o vereador Mauricio dos Santos, após cumprimentos, faz relatos
sobre requerimento do vereador Ismael Cordeiro feito em relação a coleta de lixo na zona rural,
solicitando ao executivo um olhar urgente nessa demanda. Segue solicitando da população
conscientização e responsabilidade na descarte de lixo, para assim manter a cidade limpa. Logo
após o vereador Clívio Alencar, após cumprimentos, registra votos de aplausos a guarda
municipal, parabeniza os colegas vereadores pelos requerimentos apresentados na noite e segue
falando de visitação às obras no município. Segue o vereador José Lúcio falando de sua alegria
na aprovaçāo de seu requerimento. Logo após o vereador Pedro Vilela parabeniza a gestão da
saúde do Município pela brilhante condução. Em seguida o vereador Roberto Marques fala do
empenho do Legislativo e do Executivo para atender as demandas da população. Não haverndo
mais nada a tratar, o Sr° Presidente interino agradece a presença de todos, em seguida deu por
encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia trinta de julho, no local e hora de costume,
e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e
Primeiroe SegundoSecretáriodamesa.

MarcosVirgulino Leite -Presidente

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretáio

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária
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